

August 22th, 2018

Dear Editor,

I would like to thank for the reviewers' and your comments on our manuscript entitled "**Grazing Incident X-Ray Diffraction using Synchrotron Light at SLRI.**" We have made changes on the manuscript according to the comments as the followings:

Responses to comments of Reviewer 1:

Comment 1. Please carefully check the introduction 'GIXRD technique was originally development by Marra et al. [2]...' Do you mean 'GIXRD technique was originally developed by Marra et al. [2]...'?

Response: According to the Ref. [2], Marra et. al. were the first to report this technique.

Comment 2. Please kindly explain the abbreviation used in the Figure 1, i.e. U60, BM, MPW and SWLS, in the figure caption.

Response: The changes have been made according to the comment.

Responses to comments of Reviewer 2:

Comment 1. Title format in not correct: the title is set 17point Times Bold, flush left, unjustified. The first letter of the title should be capitalized with the rest in lower case. It should not be indented. Leave 28 mm of space above the title and 10 mm after the title.

Response: The changes have been made according to the comment.

Comment 2. The format for author names and affiliations are not correct. Please USE "JPCSA4Template.docx"

Response: The manuscript is now compiled with the template.

Comment 3. The format for abstract is not correct. Please USE "JPCSA4Template.docx"

Response: We are sorry for not using the template from the beginning. The manuscript is now compiled with the template.

Responses to Editor's comments:

Comment: The 4-pages limit (incurred to extra page-charge) shall be considered.

Response: The manuscript is now compiled with the 4-page limit

Comment: The manuscript shall be revised according to reviewers' comments.

Response: *The manuscript has been revised according to reviewers' comments.*

Comment: The manuscript must follow the IOP's Guidelines and Templates. "JPCSA4Template.docx" shall be used as the template. The authors shall read "JPCSWordTemplateGuidelines.doc", and STRICTLY follow the directions given in "JPCSExampleWordDocument.docx".

Response: *The template has been used.*

With Best Regards,

Prayoon Songsiriritthigul